Rzeszéw, dnia 29 maja 2017 r.

Dot. postepowania: DAT/ZP/1/2017

WYJASNIENIA DO TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
w postepowaniu na:

Dostawe samochodu osobowego z nadwoziem typu VAN, przystosowanego do przeprowadzania
egzaminow kat. B+E prawa jazdy.

W odpowiedzi na ogtoszenie o zamdéwieniu zamieszczone w Biuletynie Zamoéwien Publicznych w dniu
25-05-2017 roku pod nr 513559-N-2017, do Zamawiajgcego wplynely nastepujace pytania dotyczace
tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia:

Pytanie 1:
Czy Zamawiajgcy dopusci samochéd o mocy silnika 125 kM (92 kW)?

Pytanie 2:
Czy Zamawiajacy dopusci samochéd o pojemnosci silnika 1598 cm3?
Pytanie 3:

Czy Zamawiajacy dopusci samochdd o diugosci pojazdu 5399mm?

Pytanie 4.

Czy Zamawiajacy dopusci samochdd z ustawieniem: | rzad — fotel pasazera i 2-miejscowa kanapa
z przodu po stronie pasazera, Il rzad — kanapa 3-miejscowa tatwo demontowalna, lll-rzad — kanapa
3-miejscowa, sktadana i fatwo demontowalna?

W odpowiedzi na powyzsze pytania, Zamawiajgcy wyjasnia:

Odpowied? na pytanie 1:

Zamawiajacy nie dopuszcza samochodu o mocy silnika mniejszej niz 130 KM.

Odpowiedz na pytanie 2:

Zamawiajacy dopuszcza samochdd o pojemnosci silnika 1598 cm?.

Odpowiedz na pytanie 3:

Zamawiajacy nie dopuszcza samochodu, o diugosci innej niz okreslona w SIWZ - tj. minimum: 4700
cm, maximum: 5200 cm.

Odpowiedz? na pytanie 4:

Zamawiajgcy w SIWZ okreélit jedynie, ze samochéd ma by¢ 9-cio osobowy wigcznie z kierowca, bez
okreslenia konfiguracji i ustawield foteli i/lub kanap. W zwigzku z powyiszym Zamawiajacy



dopuszcza ustawienie okreslone przez Wykonawce w pytaniu 4, jako ze liczba miejsc siedzacych
odpowiada wymaganiom Zamawiajacego.

W zwigzku z udzielonymi wyjasnieniami, Zamawiajgcy zmienia tres¢ pozycji 6 tabeli stanowigcej
zafacznik nr 1 do SIWZ: Szczegdtowy opis przedmiotu zamowienia, w nastepujacy sposob:

Przed zmiang:

Silnik:
e rodzaj: silnik wysokoprezny

6.
e pojemno$é: 1600-2200 cm’
e moc: minimum 130 KM
Po zmianie:
Silnik:
¢ e rodzaj: silnik wysokoprezny

e pojemnosé: 1598-2200 cm?

e moc: minimum 130 KM

W ocenie Zamawiajgcego, powyzsza zmiana tresci SIWZ, nie powoduje koniecznosci przedtuzenia
terminu skfadania ofert.




